11Iro

HAms: upuHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.12.2010 22:41:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.12.2010 00:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/200808/answer/200809




CnenyeT OBTOPUTE OOIIMY aHANIN3 MOYHY (CPEIHSS MOPIUS) U BHITIOTHUTh aHAJIU3 MOYH I10
HeuumnopeHKo (cpepHsis nopuus). Ecnu KonuuecTBO NeHKOLUKUTOB OyIEeT YyBeIU4YeHO, TO Haflo
BBITIOJTHUTE ITIOCEB MOYM Ha MUKPOGIIOPY.



